Уважаемые пациенты!
Согласно ст. 70  Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации", в условиях поликлиники лечащим врачом пациента является врач-терапевт участковый, врач общей практики (семейный врач).
Лечащий врач на основании данных первичного осмотра пациента, решает вопрос о наличии у пациента показаний и целесообразности выполнения тех или иных дополнительных методов обследования или консультации врачами-специалистами. 
При наличии показаний, лечащий врач организует пациенту консультацию необходимых специалистов. 
Вместе с тем сообщаем, что первичную запись на прием можно осуществить через единую  региональную  медицинскую информационную систему  здравоохранения Курской области и личный кабинет пациента «Мое здоровье» ЕПГ и МУ в части сервиса «Запись на прием к врачу» к следующим врачам:  терапевт стоматолог, хирург, акушер- гинеколог, гастроэнтеролог, невролог, эндокринолог, травматолог,  оториноларинголог, кардиолог,  офтальмолог, уролог.
При записи к врачу на госуслугах, если у Вас нет выбора специалиста  для записи, необходимо проверить личные данные, а именно, Ваш полис ОМС
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